

证券代码：002753

证券简称：永东股份

山西永东化工股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2021-001

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	2020年度业绩网上说明会参与者
时间	2021年5月12日 15:00-17:00
地点	“全景·路演天下” (http://rs.p5w.net)
上市公司接待人员姓名	董事长刘东杰先生、独立董事江永辉先生、持续督导保荐代表人崔学良先生、董事会秘书张巍女士、财务总监陈梦喜先生。
投资者关系活动主要内容介绍	<p>公司以网络远程的方式召开 2020 年度业绩说明会，就投资者关心的问题与投资者进行沟通交流。主要沟通内容简述如下：</p> <p>1、公司产品市场这块存不存在风险？</p> <p>您好，感谢您对永东股份的关注。炭黑价格受到宏观经济环境、下游轮胎企业开工率、国际市场需求、行业供应状况等多种因素影响。未来如果宏观经济形势下行、下游需求不足或者炭黑行业产能过剩得不到有效改观，则炭黑价格将可能受到抑制，可能导致公司业绩下滑。从而带来经营效益的风险。谢谢！</p> <p>2、如果原材料波动较为剧烈，会给公司带来风险吗？</p> <p>您好，感谢您对永东股份的关注。近年来，受国内环保政策强制趋严和国内钢铁、焦化产业政策调整等因素影响，虽然公司与大型原料油供应厂商保持较为稳定的供求关系，但是不排除因不能及时消化或转移因原材料涨价而增加的炭黑成本，将可能对</p>

公司未来经营效益产生重大影响。谢谢！

3、我看了公司战略，感觉很不错，公司打算如何打造永东金字招牌呢？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司拟通过产品多元化，调整产品结构，改善收入结构，并加大高端化工产品的研发投入，精益求精，努力打造新的品牌；改进产品工艺，满足市场和客户需求，从现有产品中提炼新的永东品牌。谢谢！

4、公司未来发展战略如何？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司将在国家产业政策的引导下，持续关注全球炭黑市场的发展趋势，以“循环经济绿色发展”的理念，专注于煤焦油深加工产业链的不断延伸和高效利用，致力于高品质炭黑产品、煤焦油精细加工产品、新材料产品的研发和生产，通过“煤焦油加工+炭黑生产+尾气发电+精细化工”的有机结合形成可持续循环的产业模式。在巩固炭黑主业的基础上，积极构建循环经济产业链条，逐步向煤焦油精细加工产品、高品质炭黑、新材料产品等具有高技术含量的领域拓展。具体将通过打造金字品牌、推进技术创新、积极于延揽人才、发展企业文化几方面来助推战略实现，谢谢！

5、去年公司研发方面有什么成绩？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司着力推进科技战略，创新、赋能激发新动力。坚持研发为先锋，积极推进“科技兴企”战略，进一步提升了煤焦油加工及高端炭黑制造领域开发利用的水平。报告期内公司取得2项专利的授权，分别是：一种导电炭黑原料油枪喷嘴装置的实用新型专利，一种N330炭黑的生产方法的发明专利。经公司研究设计的喷嘴装置大幅降低炭黑的筛余物，从而提高了导电炭黑的质量，又降低了成本，取得了良好的社会效益和经济效益。此外公司在多年轮胎炭黑生产的经验上，对炭黑进行了技术创新，可提高橡胶制品的物理力学性能和动态性能，尤其是应用于轮胎、传送带、胶辊中，降低压缩生热，降

低滚动阻力，以提高湿抓着力，用途广泛。

后续公司将积极发挥循环经济产业结构优势，逐步向煤焦油精细加工产品、高品质炭黑等具有高技术含量的领域拓展，增加新型高端炭黑品种，推动公司炭黑产品向高端延伸，实现炭黑产品的高端化、差异化和规模化，同时进一步延伸煤焦油精细加工产业链条，增加高附加值煤焦油精细化工产品种类，向新材料领域延伸。谢谢！

6、永东股份的品牌怎么样，具备哪些优势？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司通过GB/T19001-2016/ISO9001:2015、IATF16949:2016质量管理体系认证、ISO45001:2018职业健康安全管理体系认证和GB/T24001-2016/ISO14001:2015环境管理体系认证。“永东”牌炭黑产品质量稳定优质，获得行业协会颁发的“质量守信企业”和“推荐品牌”荣誉。永东品牌具备高度的客户认可度，凭借公司品牌优势，公司与普利司通、住友、韩泰、赛轮、中策、通用、佳通、双钱集团、锦湖轮胎、耐克森、固铂、玲珑、卡莱等国内外知名轮胎企业保持了良好稳定的合作关系。公司自主研发的高性能导电炭黑产品，经鉴定已达到国际先进水平，与国外产品相比性价比优势明显，也得到了客户的普遍认可。未来公司将通过调整产品结构，改善收入结构，并加大高端炭黑产品、高附加值煤焦油深加工产品及新材料领域的研发投入，打造“永东”系列产品金字招牌。谢谢！

7、公司有什么区位优势吗？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司所处山西南部地区，交通便利、基础配套设施完善，铁路、公路运输条件较为优越；山西省作为煤炭资源大省，具有丰富的煤焦油资源，为公司提供了可靠的原料供应保障。公司生产所需主要原料均可就近采购，区位优势明显。公司具有较高的资源利用效率及独特的产业链条结构，为区域循环经济、能源就地转化和科技成果转化提供了具

有实践意义的发展模式。谢谢！

8、公司是怎样实现能源综合利用的？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司建有炭黑尾气发电装置，在炭黑生产的同时实现了公司生产及办公生活用电的自供，大量节约了公司的用电成本。公司通过技术改造，利用炭黑生产尾气产生蒸汽推动汽轮机、并直接驱动炭黑生产用风机，可同时供多条生产线用风，既利用了剩余的炭黑尾气，又提高了设备的利用效率。公司对焦油加工管式炉烟道气余热进行再利用，一部分用于干燥脱硫剂，其他用于管式炉循环加热助燃空气，降低了煤气消耗。公司利用富余蒸汽，对公司的油品进行加热、设备管道保温吹扫，同时加热循环水供给生活采暖系统。公司通过对上述炭黑尾气、蒸汽、余热的再利用，进一步提高了循环经济产业链条的能源利用率，使得能源综合利用优势进一步显现。谢谢！

9、公司生产所需的燃料成本情况？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司位于稷山经济技术开发区，周边分布有多家焦化企业，在生产过程中产生大量的焦炉煤气，焦炉煤气资源充足，且这些焦化企业自身对焦炉煤气的利用率较低。公司在使用天然气作为燃料的同时，采购周边焦化企业的焦炉煤气并铺设管道直接引入公司生产线，有效降低了公司的燃料成本。谢谢。

10、公司的原材料成本高吗？

您好，感谢您对永东股份的关注。原材料成本是炭黑产品成本的主要构成，也是影响炭黑产品毛利率的最重要因素。根据炭黑分会的统计，炭黑生产的原材料主要为煤焦油等原料油，约占生产成本的80%左右。公司地处山西省南部，紧邻焦煤主产区，周边遍布焦化企业，煤焦油资源丰富，运输半径小，运输成本低，使得公司煤焦油采购供应充足且具有成本优势。谢谢！

11、公司在技术方面具备哪些优势？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司作为高新技术企业，

自设立以来一直非常重视科学技术的研究和发展,通过不断的积累与创新,公司培养和组建了一批核心技术人才队伍,为公司技术水平的不断提高奠定了基础。截至目前公司共有 33 项专利,其中 16 项发明专利,17 项实用新型专利。公司自主研发的煤焦油基导电炭黑生产技术,经山西省科技厅鉴定,达到国际先进水平,该项技术的运用改变了我国该类产品由外资企业主导的局面。

公司着力推进科技战略,创新、赋能激发新动力。坚持研发为先锋,积极推进“科技兴企”战略,进一步提升了煤焦油加工及高端炭黑制造领域开发利用的水平。报告期内公司取得 2 项专利的授权,分别是:一种导电炭黑原料油枪喷嘴装置的实用新型专利,一种 N330 炭黑的生产方法的发明专利。经公司研究设计的喷嘴装置大幅降低炭黑的筛余物,从而提高了导电炭黑的质量,又降低了成本,取得了良好的社会效益和经济效益。此外公司在多年轮胎炭黑生产的经验上,对炭黑进行了技术创新,可提高橡胶制品的物理力学性能和动态性能,尤其是应用于轮胎、传送带、胶辊中,降低压缩生热,降低滚动阻力,以提高湿抓着力,用途广泛。

后续公司将积极发挥循环经济产业结构优势,逐步向煤焦油精细加工产品、高品质炭黑等具有高技术含量的领域拓展,增加新型高端炭黑品种,推动公司炭黑产品向高端延伸,实现炭黑产品的高端化、差异化和规模化,同时进一步延伸煤焦油精细加工产业链条,增加高附加值煤焦油精细化工产品种类,向新材料领域延伸。谢谢!”

12、公司的生产组织优势如何?

您好,感谢您对永东股份的关注。公司各业务环节在工序、空间上紧密衔接,有效降低了经营成本。同时,由于公司煤焦油加工厂、炭黑厂、自备电厂等生产部门之间的空间距离较近,在小范围内可以完成整个生产过程,从而为公司降低成本,确立竞

争优势创造了良好条件。公司各主要生产产品的生产需要消耗大量电力，公司拥有自备电厂，用电不受供电峰谷限制，保证了公司的平稳生产。谢谢！

13、公司的循环经济产业链优势是什么样的？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司自成立以来，制定了战略发展规划，依托当地资源优势，专注于煤焦油深加工产业链的不断延伸和高效利用，致力于高品质炭黑产品、煤焦油精细加工产品的研发和生产，通过“煤焦油加工+炭黑生产+尾气发电+精细化工”的有机结合形成可持续循环的产业模式。充分发挥公司循环经济产业链优势，增加新型高端炭黑品种，推动公司炭黑产品向高端延伸，实现炭黑产品的高端化、差异化和规模化，同时进一步延伸煤焦油精细加工产业链条，增加高附加值煤焦油精细化工产品种类，对公司向新材料领域拓展及产品结构转型升级具有重要意义。谢谢！

14、公司具备哪些核心竞争力？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司核心竞争力主要体现在循环经济产业链优势、生产组织优势、技术优势、成本优势、区位优势和品牌优势等方面。谢谢！

15、请详细介绍下永东股份的行业地位？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司是一家对煤焦油深入研究及应用的高新技术企业，专注于煤焦油深加工产业链的不断延伸和高效利用，致力于高品质炭黑产品、煤焦油精细加工产品的研发和生产。通过“煤焦油加工+炭黑生产+尾气发电+精细化工”的有机结合形成可持续循环的产业模式。

公司拥有的自主知识产权、产品技术处于行业领先水平。充分发挥公司循环经济产业链优势，增加新型高端炭黑品种，推动公司炭黑产品向高端延伸，实现炭黑产品的高端化、差异化和规模化。同时进一步延伸煤焦油精细加工产业链条，增加高附加值煤焦油精细化工产品种类，对公司向新材料领域拓展及产品结构

转型升级具有重要意义。谢谢！

16、截止目前，公司生产和销售情况如何？炭黑价格较 20 年第四季度有何变化？

公司生产经营正常，以销定产，产销平衡。2021 年第一季度炭黑平均价格高于 2020 年第四季度炭黑平均价格。谢谢！

17、请问公司一季度业绩情况？

您好，感谢您对永东股份的关注。由于下游市场需求旺盛，炭黑产品的销量、单价均高于上年同期。2021 年一季度永东股份实现营业收入 8.39 亿元，较上年同期增加 84.59%；归属于上市公司股东的净利润 1.30 亿元，较上年同期增加 633.91%。谢谢！

18 公司产品主要用途是什么？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司是一家对煤焦油深入研发及应用的高新技术企业，专注于煤焦油深加工产业链的不断延伸和高效利用，致力于高品质炭黑产品、煤焦油精细加工产品的研发和生产。公司的主要产品是炭黑产品和煤焦油加工产品。炭黑按主要用途分类可分为橡胶用炭黑、导电炭黑和色素炭黑等。煤焦油产品有改质沥青、工业萘、轻油、洗油、酚油、蒽油等。

炭黑是橡胶补强填充剂，是仅次于生胶的第二位橡胶原材料，同时炭黑可作为着色剂、紫外光屏蔽剂、抗静电剂或导电剂，广泛应用于塑料、化纤、油墨、涂料、电子元器件、皮革化工和干电池等很多行业，炭黑作为高纯碳材料还可以用于冶金及碳素材料行业中。煤焦油加工产品有轻油，一般并入粗苯中加工，制取纯苯及甲苯；蒽油，广泛应用于涂料、电极、沥青焦、炭黑、木材防腐油和杀虫剂等产品的生产制造；工业萘，广泛用于合成纤维、合成树脂、增塑剂、橡胶防老剂、染料中间体、医学卫生材料。在新兴精细化工行业中，还用来生产苯酚、萘酚、萘胺、扩散剂、减水剂、分散剂、2,6-二烷基萘、2,6-萘二甲酸、聚萘二甲酸乙二醇酯(PEN)、H-酸等化工产品；酚油，洗后用于制取

古马隆-茛树脂,也可作为燃料油使用;洗油,主要用于煤气洗苯,配制防腐油、生产茈、喹啉、联苯、吡啶、扩散剂、减水剂等,也是工业设备及机械设备的清洗剂;改质沥青,主要用于电解铝行业生产预焙阳极块,制造高功率电极棒,也可作为电极粘结剂。谢谢!

19、公司产品的售价在 2020 年有什么变化?

由于市场回暖,公司炭黑产品上半年平均售价 4,234.66 元,下半年平均售价 5,091.07,增加 20.22%,谢谢!

20、公司主要产品的毛利率情况?

公司炭黑产品的毛利率为 12.14%,煤焦油加工产品的毛利率为 10.83%,谢谢!

21、刘总您好,今年分红很低啊!今后公司效益好时应加大分红力度,投资者投资你公司说白了就是想赚钱的吗,是不是这个理?大家好才是真的好!

您好,感谢您对永东股份的关注。公司的利润分配方案通常会与公司的经营业绩、以及未来的经营发展相结合,并兼顾股东的利益,让所有股东共享成果,谢谢。

22、刘总,做为公司掌舵人,在公司二级市场,接下来的市值管理方面,有哪些规划?来更好的回报投资者。

您好,感谢您对永东股份的关注。公司一贯重视投资者诉求,密切关注二级市场股价表现,不断强化经营管理水平,持续优化和投资者的沟通交流。公司将继续积极开拓主业,提升经营业绩,公司相信扎实稳健的运营能够得到更好的价值体现。请投资者关注市场投资风险的同时客观理性看待股价变动。谢谢。

23、公司主要产品的产能规模?

您好,感谢您对永东股份的关注。公司主要产品炭黑目前产能为 34 万吨/年。谢谢!

24、2020 年公司经营管理的亮点有哪些?

您好,感谢您对永东股份的关注。

(1) 疫情防控工作到位

面对不期而至的新冠病毒，公司按照政府部门的要求，迅速成立了疫情防控工作领导小组，本着对员工负责、对社会负责的态度，紧急采取了一系列积极的防控措施，把每项工作落到实处，在统筹做好各项疫情防范工作的同时，积极复产复工，确保了员工的身体健康不受影响。同时公司抓住时机，对生产设备进行全面检修，为全面完成年度生产任务提供了有力保障，力争将疫情对公司主营业务的影响降到最低。在积极做好企业疫情防控的同时，公司响应中央“疫情就是命令，防控就是责任”的号召，高度关注疫情进展，切实履行上市公司社会责任，于2020年2月6日通过山西省稷山县民政局定向捐赠100万元，用于支持稷山县人民医院新型冠状病毒肺炎疫情防控。

(2) 生产经营情况良好

2020年度，公司实现营业收入2,391,239,921.38元，较上年同期减少16.27%；利润总额176,208,208.10元，较上年同期增加86.35%；归属于上市公司股东的净利润158,221,064.72元，较上年同期增加73.80%。

截至报告期末，公司总资产为2,540,415,679.20元，比上年年末增加6.37%；负债为605,742,760.55元，比上年年末增加1.84%；所有者权益1,934,672,918.65元，比上年年末增加7.88%。

(3) 深挖循环产业链价值，推动新材料领域开拓

永东股份基于对煤焦油资源深入研发及应用，致力于高品质炭黑产品、煤焦油精细加工产品、新材料产品的研发和生产，通过“煤焦油加工+炭黑生产+尾气发电+精细化工”的有机结合形成可持续循环的产业模式。

“十四五”是我国深入推进能源改革的关键时期，从国家“碳中和”战略和环保政策趋严的大背景下，钢铁行业电炉炼钢占比预计将会提升，将带动石墨电极需求量增长。目前公司正在积极推进年产4万吨煤系针状焦项目建设，作为石墨电极原材料的针

状焦将为公司发展带来积极效应。

在新材料领域的探索中，公司注重高附加值和环境友好型产品的研发和布局，为进一步发挥产业链的价值奠定基础。

公司 2020 年 5 月 26 日召开 2019 年度股东大会审议通过了有关公开发行可转换公司债券的议案，本次募集资金将主要用于“煤焦油精细加工及特种炭黑综合利用项目”及补充公司流动资金。该项目的顺利实施，将充分发挥永东股份的循环经济产业链条优势，增加新型高端炭黑品种，推动公司炭黑产品向高端延伸，实现炭黑产品的高端化、差异化和规模化，同时进一步延伸煤焦油精细加工产业链条，增加高附加值煤焦油精细化工产品种类，对公司向新材料领域拓展及产品结构转型升级具有重要意义。

（4）积极推进技术创新，科技兴企战略不断取得新成果

报告期内公司着力推进科技战略，创新、赋能激发新动力。坚持研发为先锋，积极推进“科技兴企”战略。报告期内公司取得 2 项专利的授权，分别是：一种导电炭黑原料油枪喷嘴装置的实用新型专利，一种 N330 炭黑的生产方法的发明专利。截至目前公司共有 33 项专利，其中 16 项发明专利，17 项实用新型专利。

（5）企业管理优化升级

报告期内，公司高度重视并完善强化内部监督机制，通过内控管理工作程序提高公司内控管理工作水平。公司全面加强企业管控，持续创新和完善组织架构，建立科学、高效、职责明确、制度健全的组织体系。加强生产管理，提高产品品质，调整能源结构，节能降耗，成果显著。强化财务和资金管理，不断促进整体财务和资金管理水平的提升。提高团队协同作战、资源整合能力，有效实现战略目标。不断提升信息披露水平，建立与监管机构良好的沟通机制，做好公司投资者关系管理、舆情监控工作，树立公司资本市场的良好形象。高度重视安全生产管理，不断建立健全安全生产责任制，确保公司安全生产工作常抓不懈，确保

公司持续、稳定、健康发展。

(6) 向学习型企业迈进，提高公司生产质量

报告期内，公司积极组织开展生产班组竞赛活动，这种竞赛活动激发了班组的凝聚力和在生产效率，在整体生产经营活动中发挥了重大作用。今年以来，公司组织多次全面的安全警示教育培训，从根本上增进了员工的安全意识，为安全生产增加了助力；组织生产员工进行技能比武，从实战出发，以严格要求，极大的提高了员工的实战操作能力和综合业务技能，为产品质量不断优化提供了强大的保障。为公司员工培养了一种良好的学习习惯，引领公司向学习型企业迈进。谢谢！

25、公司应该在业绩差时下调转股价而在业绩上升时趁股价上涨，尽快实现转股完毕。

您好，感谢您对永东股份的关注，公司将根据募集说明书中的相关规定并结合实际情况，综合考虑是否提出下修方案，具体请以公司公告为准。同时，公司会努力做好经营管理，以优良的业绩回报投资者，力争实现股债双赢。谢谢。

26、张董秘好，提醒一下今后和投资者互动请别用官话套话交流好吗？我们都是平凡的老百姓，通俗易懂的语言更受人尊敬。谢谢了！ 您好，感谢您对永东股份的关注和建议，我们会不断提升投资者沟通服务水平，在相关法律法规、监管要求和公司规定许可的范围内，尽可能解答投资者来电或互动易提问，努力服务好广大投资者。谢谢。

27、请问今年来炭黑价格走势及公司发债项目进展情况？谢谢

您好，感谢您对永东股份的关注。2021 年第一季度炭黑平均价格高于 2020 年第四季度炭黑平均价格。公司于 2021 年 2 月 27 日披露了《公司与中德证券有限责任公司<关于公开发行可转换公司债券申请文件的反馈意见>的回复》，于 4 月 16 日披露了《公司与中德证券有限责任公司<关于请做好山西永东化工股份

有限公司公开发行可转换公司债券发审委会议准备工作函>的回复》，目前正在积极推进，谢谢。

28、麻烦问下公司未来三年的业绩规划目标，可以介绍吗？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司将在国家产业政策的引导下，持续关注全球炭黑市场的发展趋势，以“循环经济绿色发展”的理念，公司制定了战略发展规划，专注于煤焦油深加工产业链的不断延伸和高效利用，致力于高品质炭黑产品、煤焦油精细加工产品的研发和生产，通过“煤焦油加工+炭黑生产+尾气发电+精细化工”的有机结合形成可持续循环的产业模式。在巩固炭黑主业的基础上，积极构建循环经济产业链条，逐步向煤焦油精细加工产品、高品质炭黑等具有高技术含量的领域拓展。具体将通过打造金字品牌、推进技术创新、积极于延揽人才、发展企业文化几方面来助推战略实现，谢谢！

29、公司现在有多少专利？

您好，感谢您对永东股份的关注。报告期内公司着力推进科技战略，创新、赋能激发新动力。坚持研发为先锋，积极推进“科技兴企”战略。报告期内公司取得 2 项专利的授权，分别是：一种导电炭黑原料油枪喷嘴装置的实用新型专利，一种 N330 炭黑的生产方法的发明专利。截至目前公司共有 33 项专利，其中 16 项发明专利，17 项实用新型专利。谢谢。

30、请介绍下 2021 年的业绩目标是多少？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司将在国家产业政策的引导下，持续关注全球炭黑市场的发展趋势，以“循环经济绿色发展”的理念，公司制定了战略发展规划，专注于煤焦油深加工产业链的不断延伸和高效利用，致力于高品质炭黑产品、煤焦油精细加工产品的研发和生产，通过“煤焦油加工+炭黑生产+尾气发电+精细化工”的有机结合形成可持续循环的产业模式。在巩固炭黑主业的基础上，积极构建循环经济产业链条，逐步向煤焦

油精细加工产品、高品质炭黑等具有高技术含量的领域拓展。具体将通过打造金字品牌、推进技术创新、积极于延揽人才、发展企业文化几方面来助推战略实现，谢谢！

31、请介绍一下公司投资项目完成情况。

您好，感谢您对永东股份的关注。公司 IPO 项目“12 万吨/年炭黑及 18,000KW 尾气发电项目”、2017 年可转债项目“30 万吨/年煤焦油深加工及联产 8 万吨/年炭黑项目”均已建成投产。“年产 4 万吨煤系针状焦项目”是公司非公开发行股票的募投项目，项目正处于建设期，建设周期为两年，项目达到预定可使用状态的日期为 2021 年 10 月 31 日。谢谢！

32、请介绍一下公司在新材料方面的布局？

您好，感谢您对永东股份的关注。永东股份基于对煤焦油资源深入研发及应用，致力于高品质炭黑产品、煤焦油精细加工产品、新材料产品的研发和生产，通过“煤焦油加工+炭黑生产+尾气发电+精细化工”的有机结合形成可持续循环的产业模式。

“十四五”是我国深入推进能源改革的关键时期，从国家“碳中和”战略和环保政策趋严的大背景下，钢铁行业电炉炼钢占比预计将会提升，将带动石墨电极需求量增长。目前公司正在积极推进年产 4 万吨煤系针状焦项目建设，作为石墨电极原材料的针状焦将为公司发展带来积极效应。

在新材料领域的探索中，公司注重高附加值和环境友好型产品的研发和布局，为进一步发挥产业链的价值奠定基础。

公司 2020 年 5 月 26 日召开 2019 年度股东大会审议通过了有关公开发行可转换公司债券的议案，本次募集资金将主要用于“煤焦油精细加工及特种炭黑综合利用项目”及补充公司流动资金。该项目的顺利实施，将充分发挥永东股份的循环经济产业链条优势，增加新型高端炭黑品种，推动公司炭黑产品向高端延伸，实现炭黑产品的高端化、差异化和规模化，同时进一步延伸煤焦油精细加工产业链条，增加高附加值煤焦油精细化工产品种类，

对公司向新材料领域拓展及产品结构转型升级具有重要意义。谢谢！

33、刘总您好，凭公司的基本面股价应跑赢大盘，而现实是远落后大盘，主因一是有深圳东方富海减持，二是无机构大资金看好公司。请问刘总发邀请函多请些机构来公司调研能行吗？

您好，感谢您对永东股份的关注。公司非常欢迎投资机构者来公司实地调研，如有调研活动会及时披露相关调研情况，未来公司会持续加强与机构投资者的沟通，不断加强自身的经营价值，提高公司治理水平，提升企业价值，谢谢。

34、公司在抗疫方面做了哪些工作呢？

您好，感谢您对永东股份的关注。面对不期而至的新冠病毒，公司按照政府部门的要求，迅速成立了疫情防控工作领导小组，本着对员工负责、对社会负责的态度，紧急采取了一系列积极的防控措施，把每项工作落到实处，在统筹做好各项疫情防范工作的同时，积极复产复工，确保了员工的身体健康不受影响。同时公司抓住时机，对生产设备进行全面检修，为全面完成年度生产任务提供了有力保障，力争将疫情对公司主营业务的影响降到最低。在积极做好企业疫情防控的同时，公司响应中央“疫情就是命令，防控就是责任”的号召，高度关注疫情进展，切实履行上市公司社会责任，于2020年2月6日通过山西省稷山县民政局定向捐赠100万元，用于支持稷山县人民医院新型冠状病毒肺炎疫情防控。谢谢！

35、请介绍一下2020年主要财务指标？

2020年度，公司实现营业收入2,391,239,921.38元，较上年同期减少16.27%；利润总额176,208,208.10元，较上年同期增加86.35%；归属于上市公司股东的净利润158,221,064.72元，较上年同期增加73.80%。截至报告期末，公司总资产为2,540,415,679.20元，比上年年末增加6.37%；负债为

605,742,760.55 元，比上年年末增加 1.84%；所有者权益 1,934,672,918.65 元，比上年年末增加 7.88%。谢谢！

36、公司上市 7 个年头，股价一直处于下跌中，甚至连续下跌 5 年，期间 17.18 年业绩也很不错。接下来的公司领导层在市值管理方面有哪些规划和举措来振奋股价？另外相对于去年的业绩，分红有点少了

您好，感谢您对永东股份的关注。公司一贯重视投资者诉求，密切关注二级市场股价表现，不断强化经营管理水平，持续优化和投资者的沟通交流。公司将继续积极开拓主业、提升经营业绩。公司相信扎实稳健的运营能够得到更好的价值体现。请投资者关注市场投资风险的同时客观理性看待股价变动。公司的利润分配方案通常会与公司的经营业绩、以及未来的经营发展相结合，并兼顾股东的利益，让所有股东共享成果，谢谢。

37、刘总好，请问今年业绩与去年相比能增长多少？大多永东投资者都深套其中，其中有个别人在股吧整天骂不停，公司如何提高回报并在股价有所体现，让投资者有合理预期回报。

您好，感谢您对永东股份的关注。报告期内，公司实现营业收入 23.91 亿元，同比下降 16.27%；实现归属于上市公司股东的净利润 1.58 亿元，同比增长 73.80%；实现基本每股收益 0.42 元/股。公司拟以 2020 年度权益分派实施公告中确定的股权登记日当日的总股本为基数，以未分配利润向全体股东每 10 股派发现金红利 0.85 元（含税），不送红股，不以资本公积金转增股本，本事项尚需公司 2020 年年度股东大会审议通过。谢谢！

38、注册制股票越来越多，建议赶紧下调转股价，至少在发行第二期转债前下调，价格要比 2 期的转股价格低！

您好，感谢您对永东股份的关注，公司将根据募集说明书中的相关规定并结合实际情况，综合考虑是否提出下修方案，具体请以公司公告为准。同时，公司会努力做好经营管理，以优良的业绩回报投资者，力争实现股债双赢。谢谢。

	<p>39、开始了么？</p> <p>您好，感谢您对永东股份的关注。2020 年度业绩说明会时间为今日 15：00-17：00，目前已经开始，谢谢。</p> <p>40、请介绍一下 2020 年的业绩？</p> <p>您好，感谢您对永东股份的关注。2020 年新冠疫情突如其来，面对错综复杂的国内外风险挑战，公司充分利用自身的资源优势，深挖循环产业链条价值，并以夯实安全生产、严控环保排放、提升经营效益为工作重点，进一步增强了公司的抗风险能力，实现了生产经营的持续健康发展。报告期内，在保持炭黑业务领先优势的同时，公司对新材料产业进行积极探索和尝试，致力于实施可循环煤焦油精细化工产业和新材料产业多元化发展的战略，打造“永东”牌炭黑金字招牌，着力发展新材料领域，培育公司新的利润增长点。报告期内，公司实现营业总收入 23.91 亿元，同比下降 16.27%；实现归属于上市公司股东的净利润 1.58 亿元，同比增长 73.80%；实现基本每股收益 0.42 元/股。谢谢！</p> <p>41、赶紧下调转股价是正事</p> <p>您好，感谢您对永东股份的关注，公司将根据募集说明书中的相关规定并结合实际情况，综合考虑是否提出下修方案，具体请以公司公告为准。同时，公司会努力做好经营管理，以优良的业绩回报投资者，力争实现股债双赢。谢谢。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2021 年 5 月 12 日